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Instalación y configuración

FUNCIONES DEL EQUIPO

El SAI proporciona una regulación automática del voltaje para un consumo de 
energía con fluctuaciones, suministra energía a través de la batería durante 
cortes de energía, y asegura energía constante a su sistema informático.

GUÍA DE INSTALACIÓN DEL SAI

El SAI se puede utilizar inmediatamente después de haberlo recibido. Sin 
embargo, se recomienda recargar la batería durante al menos 8 horas para 
garantizar la capacidad de carga máxima de la batería. La pérdida de carga 
puede ocurrir durante el transporte y el almacenamiento. Para recargar la batería, 
simplemente deje el SAI conectado a una toma de corriente AC. El UPS se 
cargará tanto en la posición de encendido o apagado.

Con el SAI apagado y desconectado de la corriente, conecte el ordenador, el 
monitor y cualquier dispositivo de almacenamiento de datos externo (como 
unidad de almacenamiento de datos Zip, Discos externos), etc. En las tomas 
suministradas por la batería. NO conecte una impresora láser, copiadora, 
calentador, aspiradora, trituradora de papel u otro dispositivo eléctrico en las 
tomas suministradas por la batería. Los requisitos de energía de estos dispositivos 
serán excesivos y posiblemente dañarán la unidad.

Conecte el SAI a una toma de corriente de 2 polos y 3 tomas (tomas de pared). 
Asegúrese de que cada salida de la ramificación de la pared esté protegida por 
un fusible o un disyuntor y no funcionen con equipos con grandes exigencias 
eléctricas (por ejemplo, aire acondicionado, refrigerador, copiadora, etc.). Evite 
usar alargadores.

Presione el interruptor de encendido para encender la unidad. La luz 
indicadora de encendido se iluminará y la unidad emitirá un pitido.

Si se detecta una sobrecarga, el SAI emitirá un pitido largo. Para corregir esto, 
apague el SAI y desenchufe al menos uno de los periféricos del equipo de las 
tomas de salida de la batería del SAI. Espere 10 segundos y asegúrese de que el 
disyuntor/fusible no se ha quemado, luego encienda de nuevo el SAI.

Para mantener la carga óptima de la batería, deje el SAI conectado en una toma 
de corriente de CA.

Para almacenar el SAI durante un período prolongado de tiempo, cúbralo y 
guárdelo con la batería completamente cargada. Recargue la batería cada tres 
meses para asegurar la vida útil de la batería.
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ES Funciones Básicas

PANEL FRONTAL

1. Interruptor:

Pulse el interruptor durante 2 segundos para 
encender o apagar el SAI.

Configuración de la alarma: la alarma sonora puede 
ser encendida o apagada presionando el botón On / 
Off dos veces. La configuración predeterminada es 
para la Alarma activada. Para apagar la alarma, 
presione rápidamente el botón dos veces, oirá dos 
pitidos cortos, cuando la alarma esté apagada. Para 
volver a conectarla, ejecute la misma operación, 
haciendo doble clic oirá un solo pitido cuando se 
encienda la alarma.

2. Indicador LED:

Este indicador se iluminará cuando el SAI esté en 
funcionamiento.

PANEL TRASERO

3. Cable de alimentación:

Cable para conexión a una toma CA.

4. Conectores Schuko, soporte de energía:

El SAI dispone de conectores Schuko para dar 
soporte de energía a los equipos conectados, 
garantizando la corriente ininterrumpida 
temporalmente durante un fallo de energía y contra 
picos de corriente o sobrecargas.

5. Disyuntor/Fusible de protección:

Disyuntor/Fusible de protección contra sobrecargas.

6. Conector Schuko con sistema “Surge 
protection”:

Conector Schuko con protección de sobretensión, sin 
soporte de energía de la batería del SAI. En este 
conector puede conectar un equipo para protección 
solamente contra sobretensión tales como LCD, 
Impresora láser, etc.
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ES Solución de problemas
Si el SAI no funciona correctamente, por favor, resuelva utilizando el cuadro siguiente.

PROBLEMA POSIBLES CAUSAS SOLUCIONES

Las baterías no están
completamente cargadas

El SAI no funciona
correctamente, el tiempo de
ejecución no es el esperado Las baterías están gastadas

Recargue las baterías enchufe
el SAI a la red eléctrica.

El interruptor de encendido /
apagado está diseñado para
evitar daños al apagarlo y
encenderlo rápidamente.

El SAI no se enciende La unidad no está conectada
a una salida AC

Apague el SAI espere 10
segundos y vuelva
encenderlo.

La unidad debe de estar
conectada a una toma de
230V-50/60Hz

Las baterías están gastadas Contacte con su Servicio
Técnico

Problema mecánico interno Contacte con su Servicio
Técnico

El interruptor automático se
dispara debido a una
sobrecarga.Los enchufes no

proporcionan energía a los
equipos conectados

Las baterías están descargadas

Apague el SAI y desenchufe
al menos uno de los equipos.
Desconecte el cable de
alimentación del SAI y
presione el botón del
disyuntor y compruebe su
estado.

Recargue las baterías al
menos durante 4 horas.

La unidad ha sido dañada
por un rayo

Contacte con su Servicio
Técnico

Contacte con su Servicio
Técnico

ES Definición de indicadores de alerta LED

LED Alarma Condición

Conectado Dexconectado Normal

Destello Emite un pitido cada 30 segundos Corte de corriente eléctrico, el SAI está suministrado energia desde las baterías

Destello Emite un pitido cada 2 segundos
Se produjo el corte de corriente eléctrica, el SAI está suministrando energía de la
batería. Dado que el intervalo de la señal sonora es corto, indica que la batería se
está quedando sin carga y pronto se apagará.

Encendido
Y

parpadeando
Emite un pitido cada 0.5 segundos

Sobrecarga, indica que está conectado al SAI un equipo que excede la capacidad
de consumo permitida por la batería. Desconecte el SAI, desconecte el cable que
alimenta al menos un equipo y vuelva a conectar el SAI. Si ocurre el mismo
problema, ejecute la misma operación con otro equipo.



ES Especificaciones




